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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata n? 016/2020

Aos dezoito dias do mês de maio de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Montauriense. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia. Logo
após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação, sendo
aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta, com a Indicação, "para que o
Executivo Municipal estude a possibilidade de criar uma faixa elevada na Rua Henrique Garbin, a
fim de reduzir a velocidade de quem transita no local, proporcionando mais segurança à
população". E o Requerimento n? 010/2020, que "solicita cópia do áudio da sessão n" 015/2020,
solicitado pelo vereador Reonil Balbinot", Na sequência, a pauta foi colocada em discussão, depois
em votação e aprovada por unanimidade. Logo após/a Indicação foi lida e posta em discussão.
Onde, na oportunidade, o vereador Girlei comentou que acredita que é muito importante esse
pedido e acredita que deveria ser colocado em mais ruas, pois ajudou muito na questão da
velocidade, as pessoas estão respeitando mais. O vereador aproveitou a oportunidade e pediu para a
Sr" Presidente Karina, para conversar com o Engenheiro sobre o andamento do Projeto de
Trânsito. O vereador Reonil reforçou a importância desta faixa elevada no local indicado,
conforme descrito na Indicação. Na sequência, a Indicação foi posta em votação e aprovada por
unanimidade. Logo após, foi lido o Requerimento n? 010/2020, posto em discussão, depois em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia correspondências, passou-se
para a Tribuna Livre. O vereador Reonil deixou agradecimentos aos colegas por terem aprovado a
Indicação. A vereadora Maria Salete deixou uma mensagem em homenagem aos 4 anos da Rádio.
A vereadora fez um esclarecimento, nas seguintes palavras: "_ que é a respeito de um rapaz que
veio fazer o alistamento militar. E a funcionária que faz o trabalho disse pra ele que ele deveria
fazer em Serafina Corrêa ou Guaporé, Guaporé porque ele estuda e Serafina porque moram os
pais. Só que ele nasceu e se criou na linha 12, e hoje também quando não está estudando, está
ajudando a nona e o tio. Aí falei com o Prefeito porque a mãe me procurou, e ele disse que teria
que falar com a funcionária. Falando com a funcionária, ele me deu a resposta que não daria e
que era o que ela teria dito. Aí eu conversei com outros que fazem o alistamento em outros
municípios, com advogados e o que obtive de resposta: que podia fazer sim online, o alistamento.
Porque ele vota aqui, os pais votam aqui, tem o modelo 15 aqui. E se não ele podia fazer Uma
declaração da avó e mais um recibo de água. Foi feito por Montauri o alistamento militar dele,
online. Então, o que que eu quero dizer: que não precisa de funcionária para a junta militar de
Montauri porque ela se nega a fazer qualquer trabalho que seja a mais, ela se nega, porque ela
não quer trabalhar, é aposentada, recebe uma baita FG, que eu disse pro Prefeito em primeiro
lugar cortar a FG. Outra coisa: o Prefeito teria que abrir uma sindicância para ver a situação, que
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cabe muito bem, ou então caberia a exoneração dessa funcionária, por ela ter se omitido e
negligência no trabalho dela". A vereadora concluiu falando que esteve falando como Prefeito
sobre o assunto e acredita que o que falou é correto e se dirigiu aos colegas vereadores dizendo:
"_ se vocês tiverem consciência, vão entender, que quem está pagando está funcionária somos nós,
povo. Portanto, eu acho que é injusto". A vereadora perguntou à S(I Presidente que visse quanto o
município recebe com a morte de uma pessoa de COVID-19 e quanto vem pra cada caso positivo
pro município. A vereadora comentou que esteve falando com o Sr. Prefeito sobre como estão sendo
preparados os funcionários da nossa Unidade de Saúde. A vereadora falou que sugeriu ao Prefeito
que fosse comprado uma máscara profissional. Falou da importância de cuidarmos desses
profissionais e dos agentes de saúde também. O vereador Flávio falou que sentiu pois na sessão não
tinha Projetos para aprovar e os munícipes Romário e Giovani verem a tramitação para aprovar e
legalizar qualquer Projeto. O vereador comentou ainda que com o terceiro caso de coronavírus
devemos continuar a missão, juntamente com os profissionais da saúde de orientar as pessoas para
que tomem os devidos cuidados para diminuir a contaminação. O vereador Jonas perguntou a Sr'a
Presidente se ela conseguiu ver para trocar os "parque" do chão da Câmara, pois com a reforma do
Ginásio acredita que tenham sobrado peças que podem ser utilizadas. A S(I Presidente falou que a
vacina da gripe está disponível para os Vereadores. Deixou esclarecimentos sobre a água e deixou
os números de telefone da Secretaria de Obras para mais esclarecimentos. A S(I Presidente pediu as
colegas Vereadores para que os pedidos sejam feitos por escrito, para que sejam melhor
esclarecidos. Todos os vereadores agradeceram a presença dos munícipes Romário e Giovani,
pedindo para que retomassem mais vezes. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a S(I
Preside~te sob a pro~~e. D~" deu P.Of~cerrada a sessão. r()
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